

Реквізити

Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта подання	00851034
Найменування суб'єкта подання	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВЕРХНЬОВОДЯНЕ»
Ідентифікаційний код юридичної особи - представника суб'єкта подання, який здійснює подання інформації за нерезидента	Д/в
Найменування юридичної особи - представника суб'єкта подання, який здійснює подання інформації за нерезидента	Д/в
Дата реєстрації емітентом електронного документа	04.11.2024
Вихідний реєстраційний номер електронного документа	01/11
Дата початку звітного періоду	04.11.2024
Дата закінчення звітного періоду	04.11.2024

Титульний аркуш (Обов'язковий до заповнення)

Посада керівника або уповноваженої особи емітента	Директор
Прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента	Бєбія Артур Заурович
Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВЕРХНЬОВОДЯНЕ»
Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
Територія (область)	Харківська
Поштовий індекс	64841
Населений пункт	Харківська , Близнюківський район, с. Верхньоводяне
Вулиця, будинок	вулиця Київська , будинок 52
Міжміський код та телефон	(254)5-13-84 5-13-84 (254)5-13-84 5-13-84
Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку	Listrovaya@arkada.in.ua
Найменування особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
Ідентифікаційний код юридичної особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	21676262
Країна реєстрації юридичної особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	Україна
Номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	DR/00001/APA

Найменування особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).	Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
Ідентифікаційний код юридичної особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).	21676262
Країна реєстрації юридичної особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).	Україна
Номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).	DR/00002/ARM
URL-адреса на власному веб-сайті емітента де розміщена Інформація	www.00851034.lua.info
Дата розміщення Інформації на власному веб-сайті емітента	04.11.2024

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента(1)

Номер за порядком	1
Дата вчинення дії	04.11.2024
Зміни	припинено повноваження
Посада(2)	директор
Ім'я особи	Бебія Артур Заурович
Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)	0
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію	Повноваження Бебія Артура Зауровича – директора ПРАТ «ВЕРХНЬОВОДЯНЕ» припинено 04.11.2024 р. у зв'язку з тим, що строк дії Контракту з директором ПРАТ «ВЕРХНЬОВОДЯНЕ» від 04 листопада 2014р. спливає 04.11.2024 р. Бебія А.З. акціями Товариства не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, останні 5 років обіймав посаду директора ПРАТ «ВЕРХНЬОВОДЯНЕ». Дата вчинення дії 04.11.2024 р. - дата закінчення Контракту
Номер за порядком	
Дата вчинення дії	05.11.2024
Зміни	набуто повноважень
Посада(2)	директор
Ім'я особи	Бебія Артур Заурович
Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)	0
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію	Бебія Артура Зауровича обрано на ту саму посаду Директора ПРАТ «ВЕРХНЬОВОДЯНЕ» строком на п'ять років. Бебія А.З. акціями Товариства не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, останні 5 років обіймав посаду директора. Дата вчинення дії 04.11.2024 р. - дата прийняття рішення про зміни Наглядовою радою засідання якої відбулось 04.11.2024 р. про продовження повноважень директора Бебія А.З. шляхом укладення відповідної додаткової угоди до Контракту з директором ПРАТ «ВЕРХНЬОВОДЯНЕ» (продовження повноважень на попередніх умовах з 05.11.2024р. по 05.11.2029р.). Директор здійснює поточне керівництво Товариством, забезпечує його високоприбуткову діяльність, ефективне використання й збереження майна Товариства. Має право діяти без довіреності від імені Товариства, представляти його інтереси у відносинах з державними органами та органами місцевого

самоврядування, підприємствами та перед будь-якими юридичними та фізичними особами, вирішувати питання, що віднесені чинним законодавством, Статутом Товариства, Положенням та контрактом до компетенції директора.